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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 74a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

Secretário Ad Hoc — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos seis (06) dias do mês de dezembro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à septuagésima quarta sessão ordinária 

desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e 

secretariado ad hoc pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora regimental, 

o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Carlos Jandro Mendes Loiola, Aleandro Henrique 

Lopes Linhares, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

AUSENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, José Bonifácio Silva Mesquita, Ajax Souza 

Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, José Vitor Marinho Ferreira Gomes e Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata 

da 73° Sessão Ordinária prejudicada. PEQUENO EXPEDIENTE: O edil Tiago Ramos 

indica divergência entre as presenças registradas no painel e os presentes no plenário. No painel 

constam dezessete presenças e no plenário apenas dez. Foram lidas as seguintes matérias: 

CORRESPONDÊNCIAS: Acórdão n° 3147/2022, do Processo n° 09043/2018-4, Tribunal de 

Contas do Estado, 03/10/2022. Assunto: Tendo como natureza Tomada de Contas Especial do 

Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE, Exercício Financeiro 2013. Reconhecimento da 

Prescrição. O edil Rogério Arruda, Presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Redação, 

convoca os membros da comissão para uma reunião na segunda-feira às dez horas da manhã, em 
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virtude do feriado da sexta-feira. GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos: Cumprimenta os presentes. Comenta sobre a 

problemática da falta de água nos bairros do município. Diz que a falta de água é decorrente da 

falta de gestão da prefeitura. Exibe vídeo constando as mas condições dos equipamentos de 

capacitação de água do SARE. Critica a gestão da entidade. Critica as obras de saneamento na 

região do centro. Diz que abrem e fecham o mesmo local por diversas vezes. Indaga até quando 

essa problemática de abastecimento de água irá perdurar na cidade. Explana que virá mais uma 

taxa a ser cobrada dos sobralenses. Diz que será cobrada uma taxa de iluminação pública dos 

terrenos não edificados. Faz criticas ao projeto. Solicita que os membros da comissão derrubem 

o projeto na própria comissão. Aparteado pelos edis Mário Vicktor e Chico Joia. O segundo 

inscrito para fazer uso da tribuna foi o edil Mário Vicktor: Desistiu do uso da tribuna. 

ORDEM DO DIA — Prejudicada por falta de quórum de deliberação. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa. 

Ajax S. - í. Cardozo 
1 SEC ' ETÁRIO 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 

www.camarasobral.ce.gov.br 


